MwuHucrapcTso npocsete u Hayke Peny6nuke Cp6uje PEWIEHA 3AJATAKA - VI PA3PE],

[PYLITBO MATEMATUYAPA CPBVJE MpusHasaTy n ca makcumanHum 6pojem 6040Ba OLEEHUTN CBaKO TauyHO
pelueme Koje Huje y Kibyuy.

ONWTUHCKO TAKMUMEILE U3 MATEMATUKE 1. (MN145/2) Kako je AC = AD - CD = CE - CD = £D (5 6ogosa) u £CAB = 4 DEF

YHEHUKA OCHOBHUX LLIKOJIA Kao yrioBw ca napanenHum KpaLuma, umamo fa je
04.03.2012 . AB = EF .
VI PA3PE[, X CAB = £DEF »=>AABC = AEFD = FD = BC (15 6opoBa).
AC=ED
E 2. (MN45/3) 252 =2-2-3-3-7 (5 6opoBa). Kako ce 252 moxe pacrtaBuT Ha
5 HajBulie 5 NPOCTUX YMHUMALA, Off KOjUX MOXeMO [06UTK Hajsue 5
1. Akoje AB=EF,AB || EFnAD=CE pasnMunNTUX Lenux 6pojesa, 3aK/byuyjemo pa 1 m
oKaxI1 fa ie FD = BC. -1 (5 6oposa) mopaiy 6uti unHuoum 6poja 252.-flakne, TpaxeHu 6pojesu
(Ha cnum) haJ A cy 1, -1,2 -2, 3, -3 n -7 (10 6oposa) jep je notpebaH napaH 6poj
HeraTVBHUX YMHKNALaA.
B 3. AADC je jepHakokpako-npaBoyrnu na je A

ACDA = 45°. DNABD je jepHakokpak na je

2. Mpowussog 7 paznuunTux yenux 6pojesa je 252. O Kojum bpojeBuma je £DAB = £DBA. Kako je 4CDA = ADAB +

pey? ADBA, 10 je 4DBA = 22° 30, na cy yrnosu
i Tpoyrna 90° 22° 30" u 67° 30’ (20 D
3. Y tpoyrny ABC (£C = 90°), tauka D je Ha cTtpaHuum BC TakBa fia cy 6onosa). C 2 B
Tpoyrnoeu CDA v ADB jepnaxokpaku. Oapeau yrnose Tpoyrna ABC. 4. lpertnocrasumo fa je 6uno x komaaa Boha. Taja je 6poj kpywaka u jabyka
1 . 1 1 .
4. Ha Te3ru cy bune Kpylwuke, jabyke, bpeckse n 6aHaHe. YKynHo je 6uno EX, a camo jabyka ng:gx (5 6opo.a). bpecksu n 6aHaHa je 6uno
Buwe of 50, a marbe of 100 Komaga Boha. bpoj kpylwaka v jabyka je 7 22 4 q N
1CTU, a 3ajefHo unHe TpehuHy ykynHor 6poja Boha. Oa npeocranor 3% acamo baHaHa 735 7% (5 6oposa). Capa je 6poj jabyka v 6aHara
5 . .
Boha 7 Hucy 6aHaHe. Konuko Komapa jabyka n 6aHaHa je 3ajefHO 1X+iX:EX (5 6oposa). Kako je 6poj Boha ueo n usmehy 50 1 100,
6 21 42
6uno Ha Tesru? 3aK/byuyjemo Aa je yKynHo komafia Boha 6uno 84, a jabyka u 6aHana 30 (5
6oposa).
5. Pewwn jegHaunHy |ab|+p=53 y CKyny uenux 6pojeBa, ako je p npocT, 5. (MN44/2) Y patoj jepHaunnn |ab| + p = 53, a n b cy HenapHu 6pojesm

(npou3son ABa HenapHa 6poja je yek HenapaH 6poj) na p mopa 6uth 2 (2
6opa), na je jab| =51 (2 6opa). 3Hamo naje 51 =1-51 =3 - 17. MowTo Ham
Tpeba anconyTHa BpefHOCT npow3Bsoga 6pojesa a m b, nponssoa AaTuX
. 6pojesa moxe 6uTn 1 HeratusaH. Cea peluetba cy:

CBakw 3apaTaK ce 6o,qyje ca no 20 6oposa. a 1|11 |=1]51]-51]51]-51] 3 |-3] 3 |-3]17]-17]17 |-17
Vi3pana 3apavaka Tpaje 120 MuHyTa. ' b Istist|-stl-s1 1 [ 1 [=1[ 7771733 |=3]=3

Peuterbe CBaKOr 3aflaTKa KPaTKO 1 jacHO 06pa3noxnTu. CBako pewerbe 60408aTh Ca jeAHnM Gogom.

a awu b cy HenapHun 6pojesu.




